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MIŠLJENJE OVLAŠĆENOG REVIZORA 

 
 
 
 1. Izvršili smo reviziju računovodstvenih izvještaja Društva za upravljanje PIF-om 
"BLB MENADŽMENT-INVEST" A.D. Banja Luka  sa stanjem na dan 31.12.2001. godine, 
i to: Bilansa stanja i Bilansa uspjeha. Rukovodstvo društva je odgovorno za sastavljanje i 
sadržinu računovodstvenih izvještaja, prikazanih na stranama 2, 3 i 4. Naša odgovornost je da, 
na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o objektivnosti i istinitosti stanja imovine, 
kapitala i obaveza, kao i rezultata poslovanja i da li su pri njihovoj izradi poštovani 
računovodstveni standardi. 
 
 2. Reviziju smo izvršili u skladu sa članom 8. Zakona o računovodstvu ("Sl. gl. RS" 
broj: 18/99), Pravilnikom o reviziji ("Sl. gl. RS" broj: 18/2000, 5/2001 i 55/2001) i 
Međunarodnim standardima revizije. Međunarodni standardi zahtijevaju da se revizija planira 
i izvrši na način koji omogućava da se, u razložnoj mjeri uvjerimo da računovodstveni 
izvještaji  ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Revizija uključuje 
ispitivanje dokaza, na bazi provjera putem uzoraka, kojima se potkrepljuju informacije 
objelodanjene u  računovodstvenim izvještajima. Revizija takođe obuhvata i ocjenu 
primjenjenih računovodstvenih načela i vrednovanje značajnih procjena koje je izvršilo 
rukovodstvo, kao i opštu ocjenu prezentacije računovodstvenih izvještaja. Smatramo da 
revizija koju smo obavili obezbjeđuje solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
 
 3. Po našem mišljenju računovodstveni izvještaji objektivno i istinito po svim 
pitanjima prikazuju stanje imovine, kapitala i obaveza Društva na dan 31. decembra 2001. 
godine kao i rezultate poslovanja za 2001. godinu, u skladu sa propisima o računovodstvu i 
računovodstvenim standardima Republike Srpske, na način opisan u napomenama uz 
računovodstvene izvještaje. 
 
 4. Saglasno iznesenom, izražavamo revizorsko mišljenje bez rezerve. 
 
 
 
                               OVLAŠĆENI REVIZOR 

Bijeljina 23.12.2002. godine  
                     mr. Obrad Kecman 
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